

**Prémiové ukazovatele riaditeľky Mestského kultúrneho strediska Benedeka Csaplára  
v Dunajskej Strede na rok 2023  
A dunaszerdahelyi Csaplár Benedek Városi Művelődési Központ igazgatójának  
prémiummutatói a 2023-as évre**

**Ukazovateľ 1. - 1. sz. prémiummutató**

Spoločné chvíle dôchodcov – spolupráca medzi CSS, ZpS a MsKS BCs

Minimálne 2 aktivity

*Nyugdíjasok közös pillanatai - együttműködés a Szociális szolgáltatások központja, az Idősek otthona és a Csaplár VMK között.*

*Min. 2 tevékenység*

**10 %**

**Ukazovateľ 2. - 2. sz. prémiummutató**

Dni maďarských filmov

Minimálne 2 filmy spojené s diskusiou.

***Magyar filmek napjai.***

*Min. 2 film + beszélgetés*

**10 %**

**Ukazovateľ 3. - 3. sz. prémiummutató**

Týždeň Dunajskostredskej mládeže

Aktivity zamerané na posilnenie súdržnosti alebo lokálpatriotizmu, na spestrenie kultúrneho života mládeže (predstavenia alebo prednášky) a ochranu životného prostredia (napr. aktivity proti vandalizmu)

*A dunaszerdahelyi fiatalok hete*

*A kohézió vagy a lokálpatriotizmus erősítését, a kulturális diverzifikációt megcélzó tevékenységek az ifjúsági élet (előadások vagy beszélgetések) és a környezetvédelem (pl. vandalizmus elleni tevékenységek) tematikájában.*

**10 %**

**Ukazovateľ 4. – 4. sz. prémiummutató**

Rozšíriť ponuku programov MsKS samo organizovanými podujatiami a poskytnúť priestor a príležitosť miestnym súborom a skupinám na vystúpenie.

*A Csaplár Benedek VMK programkínálatának bővítése saját szervezésű rendezvényekkel és fellépési lehetőségre való tér biztosítása helyi együttesek, csoportok számára.*

**5 %**

**Ukazovateľ 5. – 5. sz. prémiummutató**

Umožniť hosťujúce vystúpenie národnostných divadiel Jókaiho a/alebo Thália zo Slovenska počas divadelnej sezóny – minimálne 2 predstavenia v priebehu roka.

*Lehetővé tenni a szlovákiai Jókai és/vagy Thália színházak vendégjátékát a színházi évadban.*

Min. 2 előadás a naptári év folyamán.

**5 %**

## KIÉRTÉKELÉS

A Csaplár Benedek VMK legfontosabb célja és feladata, hogy az egyes programok és műsorok tervezésekor, a legszélesebb igényeket szem előtt tartva, a város polgárainak, gyermek és ifjúsági korosztályának, felnőtt és nyugdíjas lakóinak színvonalas művelődési lehetőséget kínáljon.

Biztosítsa a kollektív, közösségi művelődés, a szabadidő minőségi módon való eltöltését, valamint a kulturált társas együttlét lehetőségét, hogy elősegítse a kulturális fogyasztás növekedését, amely révén a kultúra részévé válik a mindennapi életnek.

A VMK tevékenysége és feladatköre a lakosság igényeinek megfelelő, a fenntartó elvárásait teljesítő közművelődési igények felmérése, tervezése, koordinálása és ennek megfelelő programok szervezése és lebonyolítása, a lakosság kulturált szórakozásának a biztosítása és közösségi tevékenységének elősegítése, különös tekintettel a kulturális értékek megőrzésére.

2020-2023 években az intézmény néhány termék a felújítását követően, számos lehetőség mutatkozott újabb funkciók, például különböző képzések, tanfolyamok, klubok, szakkörök ellátására is, így további közösségi igényt tud kielégíteni az intézmény.

A Csaplár Benedek VMK, mint közművelődési intézmény kultúraszolgáltató szerepkört tölt be. Az elmúlt években elindított szerteágazó tevékenységével napjainkban már nem csupán a klasszikus kulturális szolgáltatásokra – úgymint koncert, színházi előadás szervezése, lebonyolítása – hanem gazdag szolgáltatási palettájával a rétegigények kielégítésére is alkalmas programokat kínál a látogatói számára.

A Csaplár a jövőben is szeretné tovább bővíteni a kulturális termékkínálatát, a kultúrán keresztül megsegíteni a helyi közösségek önszerveződését, s egyben minőségi, magas kultúrát kínálni és biztosítani, amelyre egyre nagyobb az igény, s ami a továbbiakban, a világhárvány után az élet minden területén nélkülözhetetlen követelmény lett.

### **1. sz. prémiummutató - 10 %**

Nyugdíjasok közös pillanatai - együttműködés a Szociális szolgáltatások központja, az Idősek otthona és a Csaplár VMK között.

Min. 2 tevékenység

A Csaplár 2023. év nyári időszakában indította útjára zártkörű rendezvényét a „*Moziklub a Csaplárban*” c. A klubban öt alkalommal vetítettünk filmet a városi fenntartású nyugdíjasotthonok szépkorú lakói, illetve a Szociális Szolgáltatások Központ látogatói részére.

A Szlovák Vöröskereszt dunaszerdahelyi területi szervezete szervezésében, „A dunaszerdahelyi Vöröskereszt egészségügyi versenye” c. alatt került megrendezésre 2023. május 17. időpontban, a Csaplár Benedek Városi Művelődési Központban a fiatal életmentők versenye, amelyen a Szociális Szolgáltatások Központja és az Idősek otthona lakói is részt vettek.

## **2. sz. prémiummutató – 10 %**

### **Magyar filmek napjai.**

Min. 2 film + beszélgetés

A Covid 19 világjárvány alatt a közös munka eredményeként, amelybe bevontunk szakembereket is, a kamaratermet alakítottuk ki elsőként, amely száz személy befogadására alkalmas multifunkcionális terem s, ami nem csak zenei, de prózai előadások és egyéb rendezvények helyszínül is szolgál, s amely Rácz Tibor harmonikaművész, Dunaszerdahely város díszpolgára nevét viseli. A kamaraterem felvan szerelve teljes hang-, és fénytechnikával, kényelmes székekkel és a csodálatos, fehér, szárnyas zongora is itt kapott helyet.

Az alapító okirat szerint a VMK a közművelődési tevékenységet lát el, amely a kezdetektől öt feladatkörre épül, amelyek részben bővültek, igazodtak a mai kor elvárásaihoz, vagy a mozi és az étterem esetében megszűnt.

A Rácz Tibor Kamaraterem lehetőséget nyújt arra, hogy a VMK csekély mértékben újra eltudja látni az alap tevékenységi köréhez tartozó feladatát, amelyet 2006-ig az Auróra, majd a Lux névre átkeresztelt mozi töltött be.

A Csaplár 2023. év nyári időszakában indította útjára a „*Moziklub a Csaplárban*” c. az új projektjét, amely zártkörű rendezvény. A klub havi rendszerességgel vetít régi magyar filmeket és meséket a meghívott intézmények tagjainak. A vetítések rendszeres résztvevői Dunaszerdahely város városi fenntartású intézményeinek, a nyugdíjasotthonok szépkorú lakói, illetve a Szociális Szolgáltatások Központ látogatói. A nyári időszakban pedig a gyerektábor programját gazdagítottuk a mesevetítéssel. A 2023-as évben hat alkalommal zajlott vetítés a Rácz Tibor Kamarateremben.

- Gyerektábor - július 17.
- Nyugdíjas Klub, SzSzK, Idősek Otthona - július 25.
- Gyerektábor - augusztus 15.
- Nyugdíjas Klub, SzSzK, Idősek Otthona - szeptember 14.
- Nyugdíjas klub, SzSzK, Idősek Otthona - október 10.
- Nyugdíjas klub, SzSzK, Idősek Otthona - november 15.

## **3. sz. prémiummutató – 10 %**

### **A dunaszerdahelyi fiatalok hete**

A kohézió vagy a lokálpatriotizmus erősítését, a kulturális diverzifikációt megcélzó tevékenységek az ifjúsági élet (előadások vagy beszélgetések) és a környezetvédelem (pl. vandalizmus elleni tevékenységek) tematikájában.

Az ifjúsági élet, a fiatalok elismerésére és a közösségi életben való szerepvállalásuk növelése társadalmilag fontos feladat. A helyi közösségek identitásának, kohéziójának, Dunaszerdahelyhez, a kultúrához, a magyar értékhez, a magyar identitáshoz való kötődésének a megerősítése az intézmény számára elengedhetetlen feladat. Ennek érdekében a 2023-as évben is számos programot szerveztünk. Megalapítottuk a Csaplár Diákklubot, amelynek programjain keresztül nyílt párbeszédbe és együtt gondolkodásba vontuk be a fiatalokat.

Diákklub a Csaplárban

Megnyitó - szeptember 14.

Horváth Ferenc: „Szavaink, szólásaink eredete”, kvízzátékkal összekötött interaktív előadás - október 10.

Nagy Attila: „Alkotás, kreativitás, publikálás”, interaktív beszélgetés - november 23.

Továbbá, számos olyan tartalmas és szórakoztató programokat kínáltunk az ifjú generációnak, amellyel igyekeztünk felkelteni az érdeklődésüket az adott téma iránt, valamint ifjúsági színházi előadásokat szerveztünk részükre, s természetesen nem feledkeztünk meg a hátrányos helyzetben élő ifjúságról sem. Már hagyománynak számít, hogy a város középiskolái az intézményben tartják az ünnepélyes szalagavató ünnepségüket, amelynek a kulturális programja szintén lehetőséget ad az egyéni, vagy a csoportos bemutatkozásra, a fellépésre.

„A jövőnk egyik záloga az ifjúság, melynek nevelése az előző generáció(k) felelőssége”, ennek tudatában, közös szervezéssel, számos verseny tudott megvalósulni a Csaplárban, több versenyszámban is.

Az Egészségügyi Középiskola az intézményben másodízben szervezte meg az ÖKO DIÁK környezetvédelmi versennyel egybekötött egésznapos konferenciát.

(alul a táblázatban bővebben a programok)

#### **4. sz. prémiummutató – 5 %**

**A Csaplár Benedek VMK programkínálatának bővítése saját szervezésű rendezvényekkel és fellépési lehetőségre való tér biztosítása helyi együttesek, csoportok számára.**

A Csaplár Benedek VMK a már hagyományos és nagy népszerűségnek örvendő rendezvényei mellett fáradhatatlanul és folyamatosan új rendezvényekkel és programajánlatokkal igyekszik az érdeklődő közönséget becsalogatni és kielégíteni a kulturális igényüket. A Csaplár 2023-ban több új, saját projektet indított az útjára, amely lehetőséget biztosít a szakmai, s egyéb kulturális tevékenység bővítésére.

Intézményünk fő feladata közé tartozik, hogy a városunkban működő amatőr, alkotó, művészeti csoportok, közösségek, klubok részére támogatást és helyiséget biztosítson, amelyek a város jó hírnevét öregbítik idehaza és külföldön egyaránt. A VMK-ban kiterjedt csoport tevékenység és klubfoglalkozás folyik, amelyek számára biztosítjuk a heti rendszeres próbáikon kívül a rendkívüli próbákat is a színpadon. A nagyközönség számára megtartott bemutatóik alatt az intézmény színháztermét és az igényelt termeket díjmentesen rendelkezésükre bocsátjuk, valamint a fellépésből származó bevétellel is a csoport rendelkezik.

A 2023-as évben számos fellépési lehetőséget kínáltunk és biztosítottunk az intézményben tevékenykedő kulturális és művészi csoportjainknak, illetve Dunaszerdahely városban működő zenekarok, előadóművészek számára, evvel is gazdagítva a Csaplár programkínálatát.

- Azonosságok -Averipe, május 6.
- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: Nádszegi Fúvószenekar, július 13.
- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: Lámpás Citerazenekar, július 20.
- Dunaszerdahelyi Nyár - E. T.Band, augusztus 3.
- Dunaszerdahelyi Nyár - Old Country Boys, augusztus 10.
- Dunaszerdahelyi Nyár - Shadows Club DS, augusztus 17.
- Dunaszerdahelyi Nyár - Feinschmeckers Music Band, augusztus 24.
- XVII. Tarka Lepke Bábfesztivál, október 7.
- Bihari János-emlékest, október 8.

- Érsek Rezső – „Zongorára hangolva”, október 19.
- Nagykorú felvidéki zenekarok a Csaplárban, október 21.
- Csallóközi Táncegyüttes: Szerdahelyi sétatéren, november 4.
- Bartalos Tóth Iveta, M. Kovács Melinda, november 16.
- Opera Trio jubileumi koncertje, november 21.
- Nagy Attila: „Alkotás, kreativitás, publikálás”, interaktív beszélgetés, november 23
- Tiszta Forrás jubileumi műsora, december 15.
- Fókusz Gyermek-, és Diákszínpad fellépése

A Csaplárban működő művészeti csoportok:

Fókusz Gyermekszínpad, Fókusz Diákszínpad, Gézengúzok Bábcsoport, Novus Ortus Diákszínpad, Rivalda Színház, HABIBI dunaszerdahelyi gyerekotthon, Csill&Dance tánccsoportja – moderntánc / 3, Csallóközi Táncegyüttes / 6, Gyémántászok felnőttnéptánc, Vox Camerata kamarakórus.

A Csaplárban működő klubok és egyéb:

Sakk Klub, A-Klub, Fotó Klub, Egészségklub torna, Ringató Babaklub, Chikung tanfolyam - felnőtt torna, Jóga - felnőtt torna, DS Shadows zenekar.

**5. sz. prémiummutató – 5 %**

**Lehetővé tenni a szlovákiai Jókai és/vagy Thália színházak vendégjátékát a színházi évadban.**

Min. 2 előadás a naptári év folyamán.

A CSB VMK nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a szlovákiai, hivatásos, magyar nemzetiségű színházaink előadásait a dunaszerdahelyi közönségnek is módjában álljon megtekinteni, ezért a Jókai és a Thália Színház rendszeresen vendégszerepelnek a CSB VMK színházi bérletajánlatában. A két hivatásos magyar nemzetiségű színház mellett a 2023-ban a programkínálatban helyet kapott a profi és az amatőr hazai színházak mellett számos magyarországi színház is, amelyek nagy elismerésnek örvendenek a hazai közönség körében. A színházi előadások rendre teltházas közönség előtt mutatták be az aktuális előadásikat.

A Csaplárban fellépő hazai, magyar színházak:

Jókai színház: Beszélő köntös - június 1.

Thália Színház: Szentivánéji álom - november 9.

Csavar Színház: Prah - szeptember 13.

Rivalda Színház: Karnyóné - május 31.

A Csaplárban fellépő magyarországi színházak:

Sztárok Színháza, Körúti Színház, Cervinus Teátrum, Bánfalvy Stúdió, Vígszínház, Zenthe Ferenc Színház, APOLLÓ SZÍNHÁZ, Nektár színház, Napraforgó Meseszínház, Hadart Színház, Dumaszínház, Nemzeti Lovas Színház /Sziget Színház, Szegedi Pinceszínház, Veres Színház.

## FEJLESZTÉSEK A 2023. ÉVBEN

### A műszaki-technikai eszközpark és egyéb berendezések, eszközök

| Helyiség / Terem    | Eszköztár  |
|---------------------|--|
| <b>Színházterem</b> | FÉNYTECHNIKA<br>Intelligens világítás:<br>- LED lámpa, 3 db  |
| <b>Iroda</b>        | - Asztali számítógép - 2db<br>- Monitor, billentyűzet - 2db<br>- Irodai bútor, 1 db<br>- irodai szék, 2 db |

### Pozitívan elbírált pályázati összegek

|  |   |
|--|---|
| <b>Bethlen Gábor Alap</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására - „Gondoskodó Nemzet Program kulturális célú programjának támogatása” | <i>400.000,00 HUF</i><br><b>1. 051,64 €</b> |
| <b>Dunaszerdahely Város Önkormányzata</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására – CSB PT  | <b>10. 606,00 €</b>                         |
| <b>Merkúr, n.f.</b><br>Advent 2023   | <b>1. 000,00 €</b>                          |
| <b>KultMinor</b><br>Jókai Színház és a Thália Színház vendégelőadásának a támogatása   | <b>4. 500,00 €</b>                          |
| <b>KultMinor</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására  | <b>4. 000,00 €</b>                          |
| <b>KultMinor</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására – CSB PT   | <b>5. 500,00 €</b>                          |
| <b>Nagyszombat Megye</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására  | <b>600,00 €</b>                             |
| <b>Nagyszombat Megye</b><br>Kulturális rendezvény megvalósítására – CSB PT   | <b>800,00 €</b>                             |
| <b>Összesen</b>  | <b>28. 057,64 €</b>                         |

## A 2023. év kulturális eseményei

|  |  |
|--|--|
| <p><b>Színház/ egyéb saját szervezéssel</b></p>  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sztárok Színháza: Boeing, boeing - február 3.</li> <li>- Körúti Színház, Bacsó Péter: A tanú - március 2.</li> <li>- Cervinus Teátrum: Tea a szenátor úrnál - április 2.</li> <li>- Bánfalvy Stúdió, Rivalda Színház: Karnyóné - május 31.</li> <li>- Jókai színház: Beszélő köntös - június 1.</li> <li>- Kassai Lajos: Hagyomány és modernitás, előadás - június 8</li> <li>- Cervinus Teátrum: Békési Betyárok - szeptember 26.</li> <li>- Férfiak Klubja: Bedő Imre előadása – október 3.</li> <li>- Zenthe Ferenc Színház: Még egyszer, veled, ugyanitt - október 25.</li> <li>- APOLLÓ SZÍNHÁZ Budapest: Tanár úr, kérem - november 8.</li> <li>- Thália Színház: Szentivánéji álom - november 9.</li> <li>- Limpár Imre: „Dönthetek-e a sorsomról? - november 24.</li> <li>- Tóth Tibor és Papp Zoltán: Tetemre hívás (2x) - november 29.</li> <li>- Nektár színház: Diótörő (2x) - december 4.</li> <li>- Nektár színház: Diótörő (2x) - december 5.</li> <li>- Ábrahám Pál: Bál a Savoyban - december 16.</li> <li>- Mentálishan Sérültek Karácsonya - december 18.</li> </ul>   |
| <p><b>Színház / egyéb közös szervezéssel</b></p> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- A Magyar Kultúra Napja, ünnepi gálaműsor – január 22.</li> <li>- Dumaszínház: Kovács András Péter önálló estje - február 17. (2x)</li> <li>- Magyar Állami Népi Együttes: Körtánc, Kárpát-medence antológia – március 14.</li> <li>- A Kodály Zoltán Alapiskola ünnepi műsora – március 15</li> <li>- L Party Dekor: Álomesküvő, esküvői kiállítás - február 5.</li> <li>- Napraforgó Meseszínház: Kisvakond a nagyvárosban - április 15.</li> <li>- Csallóközi Népművelési Központ: Spievankovo - április 17.</li> <li>- Vígszínház: Rendes lányok csendben sírnak - május 4.</li> <li>- Dumaszínház: Musimbe David és Lakatos László - május 5.</li> <li>- Oláh Attila: Azonosságok – Averipe – május 6.</li> <li>- Almási Kitti: A te döntésed - Életünk meghatározó választásai - május 24.</li> <li>- Nemzeti Lovas Színház /Sziget Színház: Jimmy musical – május 30.</li> <li>- Magyarság Háza Budapest: A nemzeti összetartozás napja - június 4.</li> <li>- Szabó Gyula AI: Ballagás - június 28.</li> <li>- Videós találkozó, szeptember 9.</li> <li>- Szegedi Pinceszínház: Négyszögletű kerekérdő - szeptember 13.</li> <li>- Csavar Színház: Prah - szeptember 13.</li> <li>- Vámbéry Ármin Gimnázium: Szalagavató - szeptember 14.</li> <li>- Magyar Tannyelvű Magángimnázium: Szalagavató - szeptember 16.</li> <li>- Magyar Tannyelvű Magángimnázium: Szalagavató - szeptember 29.</li> <li>- Egészségügyi Középiskola: Szalagavató - szeptember 29.</li> <li>- Dumaszínház: Nem azért mondom! - október 18.</li> <li>- Válogatás - október 24.</li> <li>- Csallóközi Táncegyüttes: Szerdahelyi sétatéren - november 4.</li> <li>- A Szlovák Vöröskereszt dunaszerdahelyi szervezete: Véralók kitüntetése - november 15.</li> </ul> |

|   |   |
|---|---|
|   | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kern András: A kellékes - november 22.</li> <li>- Hadart Színház: Süsüs, a sárkány - november 25.</li> <li>- MTMSZK: Szalagavató - december 1.</li> <li>- Az Illúzió Mesterei - december 3. (2x)</li> <li>- DAC: DAC karácsony - december 7.</li> <li>- Veres Színház: A Padlás - december 10. / 2x</li> <li>- Tiszta Forrás jubileumi műsora - december 15.</li> <li>- Coop Jednota: 13 kívánság - december 19.</li> </ul>  |
| <p style="text-align: center;"><b>Dunaszerdahely város Önkormányzata és Hivatal rendezvényei közös szervezéssel</b></p> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Városi tanítónap – március 24.</li> <li>- Szent György- napok</li> <li>- Dunaszerdahely Város Díjainak ünnepélyes átadása – április 22.</li> <li>- Ápolók nemzetközi Napja – május 11.</li> <li>- Az Év sportolója – május 15.</li> <li>- Felvidéki Fesztivál - augusztus 19.-20.</li> <li>- Dunaszerdahelyi karácsonyi vásár – december 1., 3.</li> <li>- Karácsonyi koncert: E. T. BAND zenekar - december 1.</li> <li>- I. adventi gyertyagyújtás a történelmi egyházak részvételével – december 3.</li> <li>- Dunaszerdahelyi karácsonyi vásár – december 8 -10.</li> <li>- Karácsonyi koncert: Kosáry Judit és Kosár Szabolcs – december 8.</li> <li>- Karácsonyi koncert: Érsek Rezső – december 9.</li> <li>- II. adventi gyertyagyújtás – december 10.</li> <li>- Dunaszerdahelyi karácsonyi vásár - december 15-17.</li> <li>- Karácsonyi koncert: Juhos Attila - december 16.</li> <li>- III. adventi gyertyagyújtás – december 17.</li> </ul> |
| <p style="text-align: center;"><b>Kortárs a Csaplárban</b></p>  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Csujá Imre - január 20. / 2x</li> <li>- Szurcsik József: Törékeny véletlen kiállítás - március 10.</li> <li>- Nyáry Krisztián - április 12. / 2x</li> <li>- Karafiáth Orsolya - június 22.</li> <li>- Villányi László - október 10.</li> <li>- Bartalos Tóth Iveta, M. Kovács Melinda - november 16.</li> </ul>  |
| <p style="text-align: center;"><b>Folklór a Csaplárban</b></p>  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Aurora FolkGlamour - Mesés Divatbemutató - december 14.</li> </ul>   |
| <p style="text-align: center;"><b>Moziklub a Csaplárban</b></p>   | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gyerektábor - július 17.</li> <li>- Nyugdíjas Klub, SzSzK, Idősek Otthona - július 25.</li> <li>- Gyerektábor - augusztus 15.</li> <li>- Nyugdíjas Klub, SzSzK, Idősek Otthona - szeptember 14.</li> <li>- Nyugdíjas klub, SzSzK, Idősek Otthona - október 10.</li> <li>- Nyugdíjas klub, SzSzK, Idősek Otthona - november 15.</li> </ul>  |
| <p style="text-align: center;"><b>Diákklub a Csaplárban</b></p>   | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Megnyitó - szeptember 14.</li> <li>- Horváth Ferenc: „Szavaink, szólásaink eredete”, kvízzjátékkal összekötött interaktív előadás - október 10.</li> <li>- Nagy Attila: „Alkotás, kreativitás, publikálás”, interaktív beszélgetés - november 23.</li> </ul>   |
| <p style="text-align: center;"><b>Csaplár Kreatív Klub</b></p>  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Farsangi maszkok - január 27.</li> <li>- Kesztyűbábok - február 17.</li> <li>- Kokárda varrás filcből - március 9.</li> <li>- Húsvéti dísz varrása filcből - április 5.</li> </ul>   |



|                                   |   |
|-----------------------------------|---|
|                                   | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Anyák napi ajándék készítése - május 4.</li> <li>- Tündérhajpánt filcből - június 13.</li> <li>- Pólófestés - július 20.</li> <li>- Vászontáska festése - augusztus 24.</li> <li>- Irattartó festése - szeptember 27.</li> </ul>   |
| <b>Koncert saját szervezéssel</b> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Korpás Éva Szívharang - március 25.</li> <li>- For You acapella koncert - április 27.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Nyár - E.T.Band -augusztus 3.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Nyár - Old Country Boys - augusztus 10.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Nyár - Shadows Club DS - augusztus 17.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Nyár - Feinschmeckers Music Band - augusztus 24.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Nyár - Ress Hajnalka - augusztus 31.</li> <li>- Opera Trio jubileumi koncertje - november 21.</li> <li>- Érsek Rezső - Zongorára hangolva - október 19.</li> </ul>  |
| <b>Koncert közös szervezéssel</b> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Budapest Bár koncert - január 4.</li> <li>- Kern András: Lövölde tér - január 30.</li> <li>- Kalap Jakab - február 4.</li> <li>- Peter Srámek koncert - március 9.</li> <li>- Petőfi Klub: Lawn Dogs koncert – március 17.</li> <li>- Mező Misi - március 30.</li> <li>- GYFZ: Világslágerek filharmonikus kísérettel: Nyári Károly és Szulák Andrea - április 14.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: Farkas Izsák - július 6,</li> <li>- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: Nádszegi Fúvószenekar – július 13.,</li> <li>- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: Lámpás Citerazenekar – július 20.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Udvari Muzsika: László Attila – július 27.</li> <li>- Bihari János-emlékest - október 8.</li> <li>- Sisa Sklovská: Cher musical - október 13.</li> <li>- Nagykorú felvidéki zenekarok a Csaplárban – október 21.</li> <li>- GYFZ: Hollywood az arénában - november 13.</li> <li>- Zorán turné 2023 - november 28.</li> <li>- Jozef Holly koncert - december 20.</li> </ul> |
| <b>Fesztivál</b>                  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- 47. Duna Menti Tavasz Gyermekszínjátszó- és Bábcsoportok Országos Seregszemléje – május 23.</li> <li>- 47. DMT – május 24.</li> <li>- 47.DMT – május 25.</li> <li>- 47. DMT – május 26.</li> <li>- SZAKC: Gyereket a magasba Dunaszerdahelyen – június 10.</li> <li>- SANK: Szlovákiai Naturál Testépítés és Fitness Bajnokság - június 3.</li> <li>- XVII. Tarka Lepke Bábfesztivál – október 7.</li> <li>- CSEMADOK / SZMMI: XIII. Bíborpiros szép rózsza - október 28.</li> <li>- Csallóközi Népművelési Központ: Dél-Szlovákia énekel - november 18.</li> </ul>  |
| <b>Családi vasárnap</b>           | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Farsangi Játszóház - február 4.</li> <li>- Húsvétváró Játszóház – március 25.</li> <li>- Városi Gyereknapi – május 28.</li> <li>- Mikulásváró játszóház, Mikuláskamion - december 2.</li> <li>- Karácsonyi kézművesvásár - december 2.</li> </ul>  |

|   |  |
|---|--|
| <p style="text-align: center;"><b>Verseny</b></p> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: IV. liga verseny - január 14.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: extraliga verseny - január 21.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: extraliga verseny - január 22.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: IV. liga verseny – február 4.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: IV. liga verseny – február 4.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: II. liga verseny – február 11.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: II. liga verseny – február 12.</li> <li>- XXX. Tompa Mihály Országos Verseny járási fordulója – március 1.</li> <li>- XXX. Tompa Mihály Országos Verseny járási fordulója – március 2.</li> <li>- XXX. Tompa Mihály Országos Verseny járási fordulója – március 3.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: V. liga verseny – március 4.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: II. liga verseny – március 25.</li> <li>- Dunaszerdahelyi Sakk Klub: II. liga verseny – március 26.</li> <li>- Vámbéry Ármin Gimnázium: GI MIT TUD – május 2.</li> <li>- A Szlovák Vöröskereszt dunaszerdahelyi szervezete: Egészségügyi diákversenye – május 17.</li> <li>- Egészségügyi Középiskola: ÖKO DIÁK környezetvédelmi konferencia és verseny – december 12.</li> </ul> |
|---|--|